

本报理财俱乐部教你生财有道

致力于打造专业及时高效的理财信息平台

本报聊城3月31日讯(记者张召旭) 随着居民财富的日益增长,全民理财时代快速到来,从银行理财产品到基金、股票、黄金,以及各种理财产品,人们的选择越来越多。如果您还在为如何投资闲置资金头疼,或者还在为选择何种理财产品烦恼,就快来加入我们齐鲁晚报理财俱乐部吧!

从2015年6月份以来,股市不断震荡,让不少股民,基民“伤透了心”,如何让自己闲置的资金活跃起来,成了很多市民关注的话题。为了让更多的市民可以打理好手中闲置的资金,本报特别成立齐鲁晚报理财俱乐部(QQ群号531059869),专注于理财信息咨询服

务,为市民提供相关理财产品信息咨询、金融风险教育、行业高峰论坛以及会员成功经验交流分享等项目。

本报理财俱乐部以传播专业理财知识为己任,理财俱乐部的宗旨是“汇聚新鲜资讯,助您科学理财”,通过俱乐部的全面服务、互动活动及专业建议,帮助广大投资者科学理财、正确投资。俱乐部将着眼于会员资金的保本、安全、稳定回报,依托聊城金融机构及专业人才聚集的优势,为会员投资理财作指导,及时传递最新理财信息,重点合作单位是银行及其他投资机构。

在这里所有的投资者不用担

心找不到合适的理财产品,俱乐部将根据风险等级准备多层次产品资讯供您挑选。俱乐部将精挑细选每一个项目信息;更不会收到虚假信息资讯,所有发布的资讯信息都经由专业人士审核。通过这一平台,您可以体验到多样化、多渠道的理财产品、理财咨询、理财通道和理财讲座等服务。齐鲁晚报理财俱乐部致力于为会员打造一个真实、专业、及时、有效的理财信息平台。

本报理财俱乐部本着自愿入会的原则,不收取任何费用,如有感兴趣的市民可以报名入会,本报理财俱乐部专属QQ群号为531059869。

踏青季信用卡优惠层出不穷

本报聊城3月31日讯(记者张召旭) 清明节即将到来,踏青出游、朋友聚餐……消费旺季即将到来,眼下除了商家促销以外,各大银行与各商家合作的信用卡优惠宣传也满天飞。

在市区多家银行网点内,各大银行大厅内最醒目的地方都展示着信用卡办卡的促销内容,包括各种积分、抽奖等。而大部分信用卡所推出的优惠活动都很类似,其中超市购物、餐饮美食、低价观影、车务服务等方面是最为热门的。

记者走访了解到,进入三月份,不少银行争推信用卡刷卡优惠活动。以华夏银行为例,即日起至6月底以前,到指定商户刷华夏

银行信用卡消费可以享受优惠,消费200元以内享受半价优惠(消费超200元,每单上限优惠100元),每卡每日可享受一次优惠。而在城区另一家影院,刷农业银行信用卡观影可以享受最低折扣……

众所周知,到大型商场消费,如今都不再需要现金支付,只要有银行卡在手,到哪里购物都很方便。不仅是服装店,水果店、食杂店等铺面,只要消费者乐意,就能享受到刷卡服务。

“哪家商场有活动就去哪家购物,反正用信用卡购物既可以享受优惠活动,而且还可以累计信用卡积分换购礼品,一举多得。”刷卡一族王女士称,现在越来越习惯刷卡消费了,因为刷信

用卡不仅能带来积分,还能变成优惠卡。为了购物省钱,她办理了3张信用卡。比如她所持的信用卡中,有与市区多家餐饮商家合作推出周末就餐可享受刷卡折扣的,有看电影享受“8元看大片”的,还有去加油刷卡返现的。

随着信用卡的普及,近年来,与民生关系密切的吃、喝、玩、乐、购等综合特惠服务成为转型的主攻方向。信用卡消费主要涉及民生相关领域,有地域优势的商户,如重要商圈、商业街、大型社区的优质品牌商户会更受到银行青睐。银行近年来越来越重视对信用卡附带功能的开发,让消费者享受到实惠,才能吸引消费者办卡,一位商业银行信用卡部工作人员说。

金融理事会会员单位

中国工商银行 聊城分行

中国建设银行 聊城分行

中国农业银行 聊城分行

齐鲁银行 QILU BANK

中国工商银行 聊城分行

NCI 新华保险

(排名不分先后)

恒大全国172城隆重举行“无理由退房”一周年活动

三月已进入尾声,最近楼市的主要话题都围绕在“涨价”、“售罄”、“热销”等热词上,而除此之外,恒大3月22日上午于广州恒大中心“无理由退房一周年活动”的召开,“无理由退房”话题也再度引爆。据悉,当日上午,恒大地产在全国172个城市同步举行了“无理由退房一周年”活动,向人们展示无理由退房一周年所取得的傲人成绩:恒大地产2015年超额完成2013亿,相比2014年上涨53%,各地区项目销售额大幅度上涨。

无理由退房民生保障

就全国房地产业而言,恒大地产“无理由退房”政策以十足的魄力,开创了地产行业先河。企业发展到一定阶段,要承担更多的社会责任。对开发商而言,“无理由退房”也意味着对产品质量和企业信誉充满信心,这也有助于企业在市场中获得更好的品牌认可度,对于促进市场健康发展,促进良性的市场成交秩序等方面有相当深远的意义!而作为龙头企业,民生地产,恒大有能力、有责任带头为维护购房者的权益和市场的良性发展做分内之事。

关于此项政策实施的依据,在去年的发布会上,恒大地产总裁夏海钧也有过表示:恒大实施“无理由退房”的底气,在于公司拥有超强的成本控制能力,标准化运营、材料统一配送等降低了恒大的运营成本,其利润来自于供应商、建筑商的让利,因此能卖给老百姓便

宜的房子。在政策实施过程,只要业主认为所购房子价格不符合预期,都可以选择退房。这是源自于对自己品质的信心。

实力民企恒大敢为先

据悉,作为中国精装修住宅的领导者企业,恒大的精装产品始终受到市场热捧,此次恒大在三月推出的“精品升级”,作为再次前瞻性提高住宅产品精装修标准,既是其住宅产品的一次全新升级换代,又是其全面提升企业精品战略的前奏。

所谓“精装房”,并不是简单的装修材料的堆砌,而是代表着一种更高的生活品质。就以恒大名都为为例,在室内设计方面,恒大聘请全国知名装修设计团队亲自操刀,在装修空间实用、材料优质、视觉美观、人性细节、使用耐久、施工工艺等角度,对房间进行“量身定做”,并且创新,总结各方经验,令户型装修在审美与实用中完美平衡,造就出了恒大专属的美学空间。

其中,室内装修选材全部采用国内外知名建材品牌。并采用全球统一采购,统一配送、绿色环保材料统一装修,施工质量全程严格把关的完善体系,将6000余条精品标准贯穿于项目建设始终,保证了装修材料的安全性及可靠性。

聊城恒大名都今年首期交房

恒大名都,作为恒大地产集团

于聊城南城倾力打造的拥有醇熟全配套的高端品质楼盘,坐拥周边完善配套和便利交通的同时,其自身还配备了齐全的生活配套及良好的生态环境。5200㎡豪华会所、2000㎡风情商业街,足不出户能满足您全家人的休闲、娱乐、健身、购物需求,为您开启一站式便捷生活。社区内还打造了50000㎡欧陆风情园林和5000㎡中央碧波美湖,让您揽尽园林四季美景,尽享健康生态生活。

凭借恒大雄厚的实力,恒大名都现在已实景可鉴,也即将实现高品质交房工作。“现在房地产市场大环境不甚乐观,不少项目都面临停工、延期交房等尴尬窘境,能正常运转,顺利完工的项目已数凤毛麟角。在这样的形势下,恒大名都9A精装房却能顺利交房,让业主们的期待变成现实,这着实令人惊喜!”可见,千亿恒大,民生地产,实力保障,品质护航,这个口号并非虚喊!

除了精装交房让购房者交楼之后即可入住不必为装修烦恼之外,恒大名都还为购房者贴心考虑,80-150㎡精装现房,含1500元/㎡精装,购房免契税,再送高达6万品牌家私券,软装硬装一起送,真正实现拎包入住。据悉,无理由退房一周年活动期间,恒大名都与全国其他300多个楼盘一致超级大让利,全线87折,优惠力度如此之大,真正抢到就是赚到。需了解具体优惠信息的朋友,不妨到恒大名都销售中心详询!

(张超)



山东省诚信旅行社 聊城市优秀旅行社 许可证号L-SD-17032 银座旅游聊城委托代理社 许可证号: L-SD-GJ00001

聊城友谊旅行社有限责任公司



阳春三月“最美夕阳红幸福老人春季旅游节”线路推荐: (十年品牌 聊城起止 全程陪同 阳光旅行 诚信承诺)

- 1.第60届健康老人南国山水游(4月12日发团)桂林 漓江 阳朔 银子岩 蝴蝶泉 世外桃源 大榕树 象鼻山 伏波山 叠彩山 七星公园双卧纯玩七天 2060元起
- 2.第47届健康老人奇山秀水游(4月19日发团)长沙 韶山 张家界 凤凰古城 刘少奇故里 滴水洞 花明楼 黄龙洞 天子山 袁家界单高单卧七天 2760元起
- 3.第36届健康老人福天福地游(4月22日发团)厦门 鼓浪屿 永定土楼 南普陀 胡里山炮台 莆田 湄洲岛 福州 武夷山 九曲溪漂流单飞双高铁七天 3780元/人

精彩线路,详细行程敬请店内咨询或加QQ: 243618069 / 1761441946 花园南路2-11号 电话: 8265399 8900888 手机微信: 张杰18663560369 艳茹18663560258